

«Играли мальчики в войну»

Посвящается моему отцу

Как часто в детстве мы в войну играли,

С «врагом» сходясь в атаках лобовых.

Нам проще было – папы воевали,

Мы много знали о войне от них.

Делились мы на «наших» и «не наших»,

Мучительно вершить такой раздел,

Не выплеснуть наружу гнева чашу:

«Не нашим» быть никто и не хотел.

Свистели деревянных сабель грани,

И самопалов треск и кровь кипит,

А если спотыкался, значит – ранен,

На землю падал, значит – ты убит.

А после «боя» в вырытой землянке,

На время превращённый в медсанбат,

Мы долго йодом смазывали ранки

И крыли матом едкий самосад.

«Катюшу» пели, выпив газировки,

Горланили в ночную тишину,

Затем на время прятали «винтовки»...

Сегодня не играют так в войну...